

## PREPAD MED LJUBITELJSKIM IN POKLICNIM NOGOMETOM

## Denarja niso na mizo dali

Nogometni klub Svoboda je potrebno obravnavati v dveh plasteh. V ljubiteljskem delu, v katerega je zajetih okrog 160 pionirjev, mladincev, kadetov (I. do V. selekcija) je vse v redu, v VI. poklicni selekciji (II. zvezna liga), pa se nakopičijo težave. Tako je bilo mogoče v grobem razbrati na nedavnem pogovoru predstavnikov OK SZDL, NK Svoboda, športnega parka Svoboda, ZTKO in telesno kulturne skupnosti. Ob problemih VI. selekcije niso luščili le razmer v klubu, ampak so zajeli nogometna razmerja prav v ljubljanskih mejah.

Dve oviri onemogočata NK Svoboda mirno delovanje: denar, kadrovanje nogometašev za VI. selekcijo oziroma moštvo, ki igra v II. ligi.

Po najbolj stabilizacijskih izračunih potrebuje NK Svoboda za svoje delo okrog devet milijonov dinarjev. Velenjski in mariborski partner v isti ligi imata menda na voljo 20 milijonov dinarjev. Pa kljub tej ustalitveni vsoti ni mogoče zbrati sredstev. Trenutno ima NK Svoboda štiri milijone dolga, do konca tekmovalne sezone pa se bo številka povečala še za polovico. To menda kljub temu, da funkcionarji vse pogosteje segajo v lasten žep in saj najmlajšim tako nakupijo potrebno malico in pokrijejo nekatere drobnejše izdatke. Tak položaj pa je že močno razredčil vrste funkcionarjev NK Svoboda. To

je tudi razumljivo, saj je bilo ob vstopu v II. zvezno ligo rečeno, da ne bo nikarkršnih denarnih težav. Zaradi takega stanja so omejili število potujočih na posamezne tekme II. zvezne lige in sicer na dvajset. Pa kljub temu, povprečno stane vsako potovanje 70 tisoč dinarjev.

Take so razmere v klubu. Vzrok za tak položaj pa je očitno v zanemarljivem izvajanju portoroških sklepov. Če bi v Ljubljani celovito vodili selekcijsko politiko, bi lahko imeli domača moštva, ki bi zahtevala tudi znatno manj denarja. Medtem, ko selekcija do pete skupine še nekako teče, pa se pri šesti in sedmi popolnoma izniči. Ljubljanska moštva, ki tekmujejo v slovenski ligi, npr. ne »dajo«. NK Svoboda doma vzgojenih tekmovalcev, da bi prešli na raven II. zvezne lige. Enako pa je v slovenskem merilu tudi v razmerju NK Svoboda, Maribor, Velenje proti NK Olimpija. In tako kupujejo igralce v drugih republikah, igralce, ki predvsem neprestano sesajo prazno klubsko blagajno (stanovanje, hranarina, itn.), igrajo pa z manj volje in cilja kot dečki in fantje, ki že leta in leta tekajo po igrišču Svobode in jim je klubski duh zlezal v sleherni poro njihovega telesa.

Kdo lahko preseka tako nespoštovanje v Portorožu zapisane selekcije? Prav gotovo ne ljudje, ki niso vključeni

v športne (nogometne) vrste, ampak oni sami. Če, pa tega niso voljni storiti, tudi najrazličnejši posveti s samoupravnimi interesnimi skupnostmi in organizacijami ne morejo kaj prida pomagati, ker kratkotalo gre nasvet skozi ušesa.

Zato je razumljivo stališče, da je finančni problem poklicnega dela NK Svoboda izključno njihov problem, medtem ko je za delovanje pionirjev, mladincev in kadetov tudi najširše zainteresirana ZTKO, TTKS in druge skupnosti, ki želijo kar najširšo vključitev mladine v šport. To še toliko bolj, ker je pri Svobodi največ delavske mladine.

Da le ne bi pustili funkcionarjev NK Svobode povsem v prostem toku, so se dogovorili, da jim bodo pomagali organizirati pogovor z direktorji delovnih organizacij, ki bi bile pripravljene s sredstvi reševati nastali položaj in poskrbeti za nadaljnji razvoj kluba.

K temu pa so pridali, naj NK Svoboda redno prihaja k skupnostim in organizacijam, ki so bile udeležene na posvetu, ne pa le takrat, ko zaide v finančne težave. Pa še to so dodali, da bi bilo zadnji čas, če se ob nogometu prično pod okriljem tega kluba razvijati še druge dejavnosti, npr. atletika, košarka in rokomet. To zadolžitev so pred letom pri Svobodi že sprejeli, a več od tega očitno niso storili.

STANE JESENOVEC



## STRELJANJE Z ZRAČNO PUŠKO

## Za pionirje in pionirke ŠŠD

16. decembra ob 15.00 uri se je v prostorih SD Rajko Skapin v študentskem naselju zbralo nekaj deset najbolj aktivnih pionirjev in pionirk strelskih krožkov ŠŠD osnovnih šol. Tekmovanje v jesenskem delu šolskega leta 80/81 je bila posamezno. Med desetimi najbolj uvrščenimi so bili:

Pionirke: Nataša JEŽ 149 krogov, ŠŠD Trnovo, Tina JEŽ 134 krogov,

ŠŠD Trnovo, Irena TEKAVEC 117 krogov, ŠŠD V. Lašče, Katarina MALI 114 krogov, ŠŠD Trnovo, Nežka



RURAR 95 krogov, ŠŠD Ig, Tadeja SLAPNIČAR 86 krogov, ŠŠD Trnovo, Helena PUCIHAR 83 krogov, ŠŠD Ig, Zlatka HOKMAN 79, ŠŠD Ig, Mojca RUPERT 79 krogov, ŠŠD O. Kovačič, Hermina ZLABKO 79 krogov, ŠŠD V. Lašče.

Pionirji: Miro PUC 156 krogov, ŠŠD Brezovica, Srečo SEVER 150 krogov, ŠŠD Ig, Jože BAVDEK 148 krogov, ŠŠD V. Lašče, JOŽE GRADIŠAR 137, ŠŠD V. Lašče, Robert FRKAL 135, ŠŠD Trnovo, Roman HOČEVAR 130 krogov, ŠŠD V. Lašče, Jože JURJEVIČ 125 krogov, ŠŠD Trnovo, Miha TROST 116 krogov, ŠŠD Trnovo, Sandi KAPLAN 110 krogov, ŠŠD O. Kovačič, Tomaž RUPERT 109 krogov, ŠŠD Ig.

MELITA SEGALLA

## IZ OBRITNEGA ZDRUŽENJA

## Rekreacija – šport

Vse samostojne obrtnike in pri njih zaposlene delavce obveščamo, da se v okviru Obrtnega združenja lahko športno-rekreativno udeležujejo v naslednjih panogah: šah, streljanje, kegljanje, namizni tenis, smučanje in mali nogomet po naslednjem

## Urnik vadbe

Kegljanje – vsak petek od 19. do 21. ure, na kegljišču gostilne Pečarič – vodja tov. Prebil

Namizni tenis – vsak petek od 19.30 do 21.30, TVD Partizan Trnovo mala dvorana – vodja tov. Kosi

Šah – vsak ponedeljek od 17. do 19. ure, v prostorih Združenja – vodja tov. Rajh

Streljanje – vsak ponedeljek in četrtek od 18. do 20. ure TVD Partizan Trnovo (klet) – vodja tov. Kramar

Smuški teki – vsak ponedeljek in četrtek ob 16. uri, štart pri domu na Bokalcah

Poleg vadbe organiziramo tudi interna in prijateljska športna srečanja in udeležujemo se vseh občinskih tekmovanj.

Vse, ki še niso vključeni, pa bi želeli v kateri od navedenih panog sodelovati, prosimo, da to sporočite pisno ali po telefonu na Združenje. Za splošno vadbo in rekreacijo pa vam priporočamo, da se vključujete v TVD Partizan na svojem območju.

Še posebno aktualno pa je, da se vsi, ki se ukvarjajo s smučanjem v alpskih disciplinah ali smučskih tekih takoj prijavijo, ker je v letošnji sezoni predvidenih nekaj tekmovanj.

Obrtno združenje Ljubljana Center bo predvidoma 14. 2. 1981 organiziralo veleslalom za vsa ljubljanska združenja. To tekmovanje je internega značaja in bo za vsako Združenje predvsem selekcija za sestavo ekip za sodelovanje na občinskem tekmovanju in na IV. veleslalomu obrtnikov in delavcev Slovenije.

Naše združenje pa bo poskušalo organizirati tekmovanje v smučskih tekih za območje Ljubljane.

## Obvestilo

ZTKO Ljubljana Vič-Rudnik obvešča vse občane stare nad 16 let, ki stanujejo ali so zaposleni v občini, o predvidenih terminih za tekmovanje v smučarskih tekih in veleslalomu.

Tekmovanje v smučarskih tekih bo predvidoma 15. februarja 1981 na Brdu pri Ljubljani, start izpred Doma na Bokalcah, Bokalce 51. Tekmovanje v veleslalomu pa bo predvidoma 21. februarja 1981 v Kranjski gori (smučišče PODLES).

Podrobnejše informacije tekmovanj dobite na ZTKO Ljubljana Vič-Rudnik, Trg MDB 14, tel. 28-909/17

STROKOVNA SLUŽBA ZTKO LJUBLJANA VIČ-RUDNIK